



**BG Vatnik Soup** @bgvatniksoup

Apr 7, 2024 · 11 tweets · [bgvatniksoup/status/1776973041685131731](https://twitter.com/bgvatniksoup/status/1776973041685131731)

---

Какъв по-добър избор за първа #BGvatnik супа, освен такава с божествен привкус 🙏

Това е иподякон Атанас Стефанов.

Неизвестно защо винаги е с расо, иподяконът по принцип е само прислужник на свещениците.



Атанас Стефанов се представя за председател на сдружението "Приятели на Русия и православния свят" създадена през 2002 г. от покойния вече художник Христо Танев.

Говори и от името на "Български народен събор", но няма данни за такова сдружение или организация.

През април 2019 година посещава руския икономически форум в Ялта (Крим), където успява да си направи снимки с Мария Захарова, говорителката на руското Външно министерство.



През декември същата 2019г внася истински смут, по време на пресконференция на Путин. По време на изявление на белоруска журналистка, той става и започва да крещи, че има подарък за Путин и трябва да му го даде.

Стефанов е там като представител на Булпрес.

# Кой е нашенецът, който прекъсна Путин

Атанас Стефанов си обича профекторите от години



🕒 19 дек 19 | 18:59    💬 0    👁 6655

“Ние много ви обичаме в България, Путин, носим ви подарък, с който да засвидетелстваме това”, вика мъжът на полуруски - полубългарски. Заради настъпилния хаос, пресконференцията е прекъсната, а Путин сърдит. През това време българинът още размахва икона и българското знаме.

Преди изненадващо да облече расо миналата 2023г. ,Стефанов беше водач на листа на партия МИР в 25 МИР София и в 17 МИР Пловдивска област и така участва на парламентарните избори през април.



16



София  
Атанас Стефанов  
25 МИР с преференция 102

Пловдив 17 МИР  
с преференция 102

**С нами Бог**

По време на същата предизборна кампания, влезе в столична община на 8 март, за да поднесе цветя на кметицата Йорданка Фандъкова, защото се познавали.

Свали поставеното в знак на съпричастност украинското знаме от фасадата с викове: “ура, ууу, фашисти”.



Вече в края на май 2023, Стефанов слага расото и идва с вила пред Президентството по време на връчването на втория мандат за правителството на ППДБ.



2 седмици след това е върл защитник на @GeshevI

По време на Пленума за Гешев е с цивилни дрехи докато не се появят представителите на телевизиите. Тогава облича расото. Не е ясно по каква линия иподякона е сред неколцината в подкрепа на бившия главен прокурор.





Определено най-запомнящият му се пърформанс е този, който спретна при посещението на украинският президент Зеленски в България. По време на анатемосването на кортежа, както винаги Стефанов си има и човек с него, който го снима.



В края на 2023 посещава и ЕП неясно с каква цел, освен да го анатемоса.

Стефанов е първият заслужил ватник, обяснил се в любов на Путин и с това заслужи мястото като първа съставка в #BGvatnik супа.





...